

## ANNOUNCEMENT

Additional information and corrections to the interim financial statements for the period 1/1/2008 up to 31/3/2008 published on 30/5/2008.

- At the Equity Changes Statement of Financial data and information for the period 1/1 – 31/3/2008, and at the relevant financial statements for the same period, the amount of -5.770.744,00 € was registered by mistake as “Revaluation of assets” instead of “Balance sheet conversion currency differences”.
- The following notes are stated according to 6/448/11.10.2007 Resolution of the Greek Capital Market Commission at the additional records and information of above period’s financial data and information:

a) The provisions formed for the following occasions amount to:

	Group	Company
Litigation provisions	-	-
Provisions for tax obligations regarding not audited fiscal years	256.403,84	79.759,20
Other provisions	200.000,00	200.000,00

b) At note 6<sup>a</sup>, the term “Sales of good and services” was stated by mistake instead of the right term “Income” from transactions with related parties. Respectively at note 6<sup>b</sup> the term “Purchases of goods and services” was stated by mistake instead of the right term “Expenses”.

- The above corrected entries have no effect on the published results and equity of the Group for the period 1/1-31/3/2008.